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1. OBHIIME INIOJIOKEHUA

O1neHOYHBIE MaTE€pHaNbl — 3TO COBOKYITHOCTh Y4€OHO-METOANUECKIX MAaTEPHaIoB (KOHTPOJIbHBIX
3aJaHui, ONUCaHuil GOpM M MpoLenyp HPOBEPKH), IPEIHAZHAYCHHBIX JUISI OLEHKH KauyecTBa OCBOCHMS
oOyJarommMucs JaHHo nucummuHb! kKak yacta OITOIL.

Lens — OlIEHUTHh COOTBETCTBHE 3HAHWH, YMEHHI W BIAJCHHUNA, IPUOOPETEHHBIX 00yJaromuMCs B
mpolecce U3y4eHus: TUCUUIUINHBL, neiasaM u TpedoBanusMm OIIOII B xone npoBeaeHUs: MPOMEXyTOUHON
aTTeCTaLuH.

[IpomexyTouHast artecranus npoBoAurcs B ¢opme 3audera. dopma npoBeneHus 3adyera —
TECTUPOBAHHE, BBINIOIHEHNE MPAKTUIECKOT0 3aJaHHUS.

2. HACIIOPT OHEHOYHBIX MATEPHUAJIOB 11O JUCHUIIJIMHE (MOYJIIO)

Kontponmpyemsbie pas3nenst (TeMbl) Kox koHTpommpyemoi
MUCLIUTLIUHBI KOMIIETCHIIMH Bupa, meton, popma
(uH ee acTH) OLICHOYHOT0 MEPONPUATHUS
Tewma 1. [lonsTHe U SKOHOMUYECKAS
CYIIHOCTB CTPaXOBaHUS U €70 POJIb B OIIK-2.5 3ager
PBIHOYHOM YKOHOMUKE.
Tema 2. Kimtaccudukarius 1 mpaBoBbIC
N OIIK-2.5 3ayer

OCHOBBI CTPaXOBOM JEATEIBHOCTH.
Tema 3. Pa3zButue cTpaxoBOro pbIHKa B

OIIK-2.5 3auer
Poccun.
Tema 4. OCHOBBI IOCTPOEHUS CTPAXOBbBIX
TapuQOB [0 PUCKOBBIM BHIaM OIIK-2.5 3auer
CTPaxOBAHMSI.
Tewma 5. JIny"oe cTpaxoBaHuE. OIIK-2.5 3ager
Tema 6. ImyniecTBeHHOE CTpaXxOBaHUE. OIIK-2.5 3ager
Tema 7. ®UHAHCOBBIE OCHOBBI CTPaXOBOM

OIIK-2.5 3auer
JEATEIbHOCTH.
Tema 8. T'ocynapcTBeHHBIN HAaA30p 32
JeSITeTbHOCTbIO CYOBEKTOB CTPAXOBOTO OIIK-2.5 3ager
Jena.

3. OIIMCAHUE MOKA3ATEJIEM U KPUTEPUEB OLIEHUBAHUSI KOMITETEHIIUI

ChopMupoBaHHOCTh KaXKA0H KOMIETEHIIMN B paMKaxX OCBOEHHsI JAHHOW AMCLUITIIMHBI
OLIEHMBAETCS 110 TPEXYPOBHEBOM IIKAJIE:

1) TOpOroBEI YPOBEHB SBISIETCS 00SI3aTEIBHBIM JIJIS BCEX 00YJaIOMIMXCS 110 3aBEPIICHUN
OCBOEHUS TUCITUTLINHBL,

2) TpPOJIBHHYTHIA YPOBEHb XapaKTEPU3YETCs MPEBIIICHHEM MUHUMAIbHBIX XapaKTEPUCTUK
c(OpPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIMI MO 3aBEPLUICHUH OCBOCHHS AUCLHILINHEI,

3) OTaJOHHBIN YPOBEHb XapAKTEPU3YETCSI MAKCHMAIILHO BO3MOXKHON BBIPKCHHOCTBIO
KOMIIETEHIIUI U SIBJIAETCS BaXKHBIM KauE€CTBEHHBIM OPHUEHTUPOM JIJIsl CAMOCOBEPIIEHCTBOBAHHS.

Onucanue Kpumepueg u WiKaibl OYEHUBAHUA:
a) onucanue Kpumepues U WKaIbl OYeHUBAHUL MEeCMUPOBAHUL:
Ha 3ader BhIHOCUTCS 15 TECTOBBIX BONMPOCOB. MakCHMaIbHO 00YYarOIIUKACA MOXKET HaOpaTh 75
0aJIoB.

IIxaJjia oueHuBaHUs Kpurepuii

5 bannos OTBET Ha TECTOBBIM BOMPOC MOJIHOCTHIO MPABUIBHBIH
(3MANOHHBII YPOBEHD)




lxkana oneHMBaHUA Kpurepuii
4 6anna OTBET Ha TECTOBLII BOIIPOC YACTUIHO MPABMIIHHBIN (BBIOpaHO OoJiee
(npoosunymulii ypogeHv) OJIHOTO MPaBUJILHOTO BapUAHTA OTBETA U3 HECKOJBKUX MTPABUIIBHBIX
BapHaHTOB)
3 6anna OTBET Ha TECTOBBII BOMPOC YaCTUIHO MPaBUILHBINA (BEIOpaH TOJBKO OIHUH
(nopozosulii yposeHy) TIPABIIIGHBINA BAPHAHT OTBETA M3 HECKOJIBKUX MPABIIIFHBIX BAPUAHTOB)
0 bannos OTBET Ha TECTOBBIH BOMPOC MOTHOCTHIO HE MPABWIIHHBIN

0) onucanue Kpumepues u WKaIbl OYEHUBAHUS RPAKMUYECK020 3A0aHUS
Ha 3ager BBIHOCHTCS OJHO MpakTHYECKOe 3amaHue. MaKCHMalbHO OOYYarOIIUACS MOXKET

Habpatp 25 6amios.

IlIxaJia oeHNBaAHUSA Kpurepuii

25 GamnoB MPAaKTUYECKOE 3aJaHNe BBITIOIHEHO PaBUILHO
(3TaJIOHHBIH YPOBEHB)

20 6amnoB MPAaKTUYECKOE 3aJaHNE BBITTOIHEHO MPaBUIBHO, HO UMEIOTCS TEXHHYECKHE

(IpOIBMHYTHIN YPOBEHB) [HETOYHOCTH B pacueTax (OMMCAHUSAX)

10 6ammoB MPAKTUYCCKOC 3aJaHNC BBIITOJIHCHO IIPABUJIBHO, HO C JOIIOJIHUTCIbHBIMU
(IOpOroBBIN YPOBEHB)  |HABOISIIMMHU BOIPOCAMH NIPEIIOABATEI

0 6anoB [IPAKTUYECKOE 33JaHNE HE BBHIIOIHEHO WJIM BBIIOIHEHO HE MPABUIIBHO

HToroBeiii cymMMapHbIid 6a1 00ydaronierocsi, NoJay4eHHbIN MPH TPOXO0KIESHHH TPOMEXKYTOUHON

arTeCTalu, ICPEBOAUTCIA

B TPaJAULIUOHHYI0 (OpMYy IO CHCTEME «3auTeHO» / «HE 3a4TEHO» B

COOTBETCTBHHU CO CIECIYIOUICH MIKAIOM:

Mxana
HToroBblii cyMMapHbIii 62711
OlIeHUBAHMSA
3aumeno 90 — 100 6amoB (3TANOHHBIN YPOBECHB)
3aumeno 89 — 70 6anoB (IPOJBUHYTHIN YPOBEHB)
3aumeno 69 — 50 GamnoB (TOPOTOBBIN YPOBEHB)
He 3aumeno 50 6amIoB U HUXKE

4. TUIIOBBIE

KOHTPOJIBHBIE 3AJIAHUSA UJIN UHBIE MATEPUAJIBI

4.1 Ilpome:kyTouHas aTTecTanus (3a4eT)

Koown Pesynomamut océoenun OIIOIT
KomMnemeHyuii Cooeporcanue KomMnemenyuil
OIIK-2.5 BrISBIISIET M aHATTM3UPYET PUCKU U YTPO3BI B ICATEILHOCTH CyOBEKTOB

SKOHOMUKH, BJIaJIEET METOAAMHU MPEAYIPEKACHUS, TOKAIU3ALUN U
HENTpaJu3alliy BHEIIHUX U BHYTPEHHUX YIPO3 U PUCKOB, (POPMHUPYET CUCTEMY
obecrieueHNs: 3JKOHOMUUECKOI 0€30MacHOCTH.

a) munoevle mecmogvle 60NPOCHL:

1. Puck Kak onacHOCTh HeOJIaronpusTHOr0 MCX0/AA:
a) BCer/1a MOXKET OBITh U3MEPEH U OIICHEH; 0)

HE MOKET ObITh U3MEPEH U OLICHEH; B) HE

BCETI/1a MOKET ObITh U3MEPEH U OLIEHEH; T')

BCErJa MOXKET OBITh TOJIBKO OILCHEH.

2. He nomyckaercsi cTpaxoBaHme:
a) MPOTHUBOIIPABHBIX UHTEPECOB;

0) YOBITKOB OT y4acTusl B

urpax, JoTepesix u napu;




B)PacX0JI0B, K KOTOPBIM JIMIIO MOKET OBITh MPUHYKACHO B IENIIX OCBOOOKICHHUS
3aJI0’)KHUKOB; T') (PMHAHCOBBIX PUCKOB.

Omeem He 0OHO3HAUHbIU

3. Ykaxkurte (popMbI NPOBETEHHUS CTPAXOBAHUS:
a) T0OpOBOJILHOE U 00S3aTEIBLHOE;

0) MMYHOE, UMYIIIECTBEHHOE ¥ OTBETCTBEHHOCTH;

B) TOCYZapPCTBEHHOE U HETOCYAaPCTBEHHOE; T)
KOMMEpPYeCKoe ¥ HEKOMMEPUYECKOe.

4. IlepecTpaxoBaHue — 3T0:

a) OJIHOBPEMEHHOE CTPAaXxOBaHUE 0OBEKTa Y HECKOJIBKMX CTPaXOBIIMKOB Ha OOILYIO CyMMY,
IIPEBBILIAIOIIYIO CTPAXOBYIO CTOMMOCTB;

0) cTpaxoBaHME OJJHUM CTPAaXOBLIMKOM PUCKA HCIIOJHEHHS CBOMX 00513aTEIbCTB MEPe]
CTpaxoBaTejIeM y JPYroro CTpaxoBIIHKa,;

B) CTpaxoBaHUE 00BEKTA 10 OJHOMY JOrOBOPY CTPAXOBAaHUS COBMECTHO HECKOJIBKUMU
CTpaxXOBIIUKAMMH,

I') 3alIMTa UMYILECTBEHHbIX HHTEPECOB CTPAXOBILUKA, CBA3AHHBIX C IPUHATHIM UM I10 JOTOBOPY
CTpaxoBaHMs 0053aTeIbCTBOM 110 CTPAXOBOM BHIILIATE.

5. Ilox cTpaxoBoii 3a1IMTOH NOHUMAaeTCH:

a) COBOKYITHOCTb OTHOILIEHHH, CBA3aHHBIX C HEOMYILEHUEM HACTYIUIEHUS! HEOIAarOnpUsTHBIX
COOBITHI, HOCAIIMX CIyJaifHbIM XapakTep U MPEOJA0JICHUEM UX OTPUIATEIBHBIX MOCIEICTBHIA;
0) cTpaxoBaHME IPEANOIAraeMoro coObITHS, Ha Cllyyail HACTYIUIEHUS! KOTOPOTO MPOBOIUTCS
CTPAaXOBaHHUE;

B) YaCTh COBOKYITHOI'O OOILIECTBEHHOT'O TPOAYKTA, UCIOIb3YEMYIO JUIsl BO3MEILEHUS TOTEpb,
MIPUYHMHEHHBIX HAPOJHOMY XO3SIICTBY CTUXUHHBIMU O€ICTBUSIMU U APYTUMU
HEeOJIaronpusATHBIMUA COOBITUSIMU JUIsL OOIIIECTBA;

I') 3al[UTa UMYIIECTBEHHBIX HHTEPECOB CTPAXOBILMKA, CBA3aHHBIX C IPUHATHIM UM I10 I0TOBOPY
CTpaxoBaHMsI 0053aTeIbCTBOM [0 CTPAXOBOH BBIILIATE.

6. CTpaxoBasi 1esiITeIbHOCTD - 3TO J1eATEeJbHOCTh CTPAXOBIIUKA:

a) M0 pa3MEIIEHUIO CPEJCTB CTPAXOBBIX PE3EPBOB;

0) 10 3aKJIIOYEHUIO JTI0TOBOPOB CTPAaXOBaHMsI, COCTPAXOBaHUS U MEPECTPaXxOBaHMs, IO
(OpMHPOBAHUIO CTPAXOBBIX PE3EPBOB U BBINOJIHEHUIO MIPUHATHIX CTPaXOBBIX 0053aTENLCTB; B)
10 YIpaBJIeHUIO (PUHAHCOBBIMH MOTOKAMH B IEJIsIX Hanbosiee 3 PEeKTUBHOTO UCTIOIb30BAHMS
COOCTBEHHOTO U MPUBJIEYEHHOT'O KAMKUTaNa; I') 0 pa3pabdoTKe SKOHOMHUYECKU AP (HEKTUBHBIX
CTpaxoBBIX Tapu(}OB.

7. B 3aBUCMMOCTH OT BO3MOKHOI'0 pe3y/bTaTa (IocjJeCTBHS) peajiu3alui pucKa
NPUHSATO Pa3/iNyaTh:

a) YMCTHIE U CIIEKYJIITUBHBIE PUCKU; 0)

CTpaxoBbI€ 1 HE CTPAXOBbIE PUCKH; B)

(bMHAHCOBBIE U MOJIUTUYECKUE PUCKH; T)

O0OBEKTUBHBIE U CYOBEKTUBHBIE PUCKH.

8. CTpaxoBaHue, KaK MeTO/] YIPaBJIeHUSI PUCKOM, 3aKJII0YAETCS:
a) B 30eKaHUM MaTepUAIIbHBIX ITOTEPB;

0) B OrpaHMYEHUU MaTepUAIbHBIX [TOTEPh;

B) B BO3MEIICHUU (KOMIIEHCALIUN) MaTepUalIbHbBIX [TOTEPH;

') B CHUKEHHH YPOBHS pUCKa.



9. IloHsAATHE «CTPAXOBOIl PUCK» 03HAYAET:

a) PUCKOBBIE OOCTOSTENLCTBA IS OTPE/ICTICHHON COBOKYITHOCTH OOBEKTOB;

0) BO3MOXHAsl OTTACHOCTH MOTEPb;

B) MpeAIoiaraeéMoe coObITHE, Ha CIy4ail HACTYIICHHsI KOTOPOTO, IIPOBOAUTCS CTPaXOBAHUE;
') HACTYIUICHUE CTPAaXOBOTO CiIyydasl.

10. K cnenugunyecknmM npu3HaKkam, XapaKTepu3ylOIMM CTPaXoBaHHe KaK IKOHOMUYECKYI0
KATeropuio, MOKHO OTHECTH:

a) HaJIM4Ke CTPAaXxOBOI0 PHUCKA; MepepacipeAeuTeIbHbIN XapakTep OTHOIICHU, 3aMKHYTast
COJIMJIAPHOCTD PACKIIAJKU ylepOa; 0) HaIn4Yne CTPaXxoBOro PHCKA; 3aMKHYTBIH XapakTep
OTHOIIECHUI; BOBMOXXHOCTb

HMHBECTUPOBAHHUS BPEMEHHO CBOOOIHBIX IEHEKHBIX CPEJICTB;

B) HAJIMYME CTPAXOBOTO PUCKA; 3aMKHYTBIM XapaKTep CTPaxOBBIX OTHOIICHUM;
nepepacnpe/esienye yuep0oa BO BpeMEHHU U B IPOCTPAHCTBE; BO3BPATHOCTD

CTpPaxOBBIX IJIATECKEH, MOOMIIM30BAHHBIX B CTPAaxoBOW (DOHJI; T') HAJTMYUE PUCKA,
BO3BPAaTHOCTbh CTPAXOBBIX IJIATEKEN BCEM CTPAXOBATEIAM;

nepepacnpe/esieHye ymepoa Mex, 1y BCEeMH Y4aCTHUKAMHU SKOHOMHUYECKHUX OTHOILIEHUH.

11. CtpaxoBoe o0ecneyeHue — 3TO:

a) OTHOLIEHHE CTPaXOBOW CTOMMOCTH (OLIEHKH) OOBEKTA CTPAXOBAHUS K CTPAXOBOI CyMME;
0) OTHOIIEHHE CTPAaxOBOro Tapuda K cTpaxoBoil cymme;

B) OTHOIIIEHHUE CTPAXOBOM CYMMBI K CTPaXOBOM CTOMMOCTH (OILIEHKE) O0OBEKTa CTPAXOBaHUS;
') OTHOIICHHE CTPAXOBOW MPEMHH K CTPAXOBOM MPEMHUH.

12. 3a cuer cTpaxoBbIX NpeMuii GopMHUPYIOTCS T0XOAbI:
a) OT CTPaxXOBOH JACATEIBHOCTH;

0) OT NHBECTUILIMOHHOM JI€ATEIbHOCTH; B)

0T (PMHAHCOBOM JESITENBHOCTH; I') OT

BHEpEAITN3allMOHHOM 1eATETbHOCTH.

13. K noxonam ot nHBeCTUIIMOHHOW U GUHAHCOBOIi 1€SITeIbHOCTH OTHOCSIT:
a) I0XOJIbI OT CIa4l UMYIIIECTBA B apEH/TY;

0) KOMHCCHOHHBIEC BO3HATPaXKICHUSI 32 TIEpe/Iauy PUCKOB B TIEPECTPAXOBAHUE;
B) IIPOIIEHTHI OT Pa3MEIICHUs CPEJICTB HE JIETTO3UTHBIX cueTax B OaHKe; T)
JIOXOJIbI OT MEPECTPAXOBAHUS

14. Pacxonpbl, cBSI3aHHBbIE ¢ MPUBJIEYEHHEM HOBBIX CTPaXoBaTeei, 3aKJII0YeHHEM HOBBIX
JAOTOBOPOB CTPAXOBAHMS HA3BLIBAIOTCSI:

a) MHKACCallUOHHBIMU;

0) aKBU3UITMOHHBIMU,

B) MHBECTHIIMOHHBIMH,

T') OTIepaIlMOHHBIMU

15. TIpomecc mepeaayu 3acTPAXOBAHHOI0 PUCKA B MEePeCTPAXOBAHHE HA3BIBAETCSI:
a) CTpaxoBaHUEM KaCKo;

0) aHIEePPAUTHHTOM;

B) LIECCHUEH;

r) hpaHIIN30M.

16. CtpaxoBble pe3epBbl, KOTOpPble GOPMHPYIOTCH CTPAXOBIIMKOM MPHU
CTPAXOBAHUM KU3HU:



a) MaTeMaTH4ECKue;
0) TEXHUYECKUEC;

B) YOBITOYHEIE;

') KOMIIEHCAI[UOHHBIE.

17.

K NpUHOUIIAM PpasMEIICHUSA CTPAaXOBLIX PE3€PBOB OTHOCHAT:

a) MPUHIINI JIUKBUIHOCTH;

0) IPUHIIUIT PUCKOBAHHOCTH BJIOKEHMIA;
B) IPUHIIUIT AUBEPCU(DUKAIINY BIIOKESHUM;
I') IPUHIIMII UCIIOJIb30BAHUS (DPAHIIN3HI.

Omeem He 0OHO3HAUHBIU

18.

19.

20.

21.

22.

Puck, nepenanublii B nepecTpaxoBanue, NpMHUMAET:
a) mepecTpaxoBaTellb;

0) MpsIMOIi CTPaXOBIIIHK;

B) CTpaxoBarelb; I')

nepecTpaxoBIUIHK.

CTOopoHaAMH OCHOBHOIO /IOTOBOPA CTPAXOBAHUS SIBJISIIOTCS:
a) CTpaxoBasi OPraHU3aIMsl U BHITOJONIPHOOPETATEND;

0) cTpaxoBareib U CTPAXOBIIKK; B) CTPaxoBaTeJb,
MepecTpaxoBaTeib U CTPAXOBIIUK;

I') TOCYIapCcTBO U BBITOJIONPUOOpETATENb.

IKOHOMHMYECKASl CYIIHOCTh CTPAXOBAHMS 3aKJIH0YaeTcs B:

a) (OpMUPOBAHUU CTPAXOBIIUKOM PE3EPBHBIX ICHEKHBIX (DOHIOB U3 YIIIIAYNBAEMBIX
CTpaxoBaTeIsIMUA B3HOCOB, NPEHA3HAUYECHHBIX JIJI1 OCYLIECTBICHUS BBIIIAT
CTpaxoBaTessiM, 3aCTPAXOBAHHBIM, TPETHUM JTUIIAM U UHBIM BBITOJONPHOOpETATEISIM
IIPY peayin3aliy CTPAXOBBIX COOBITHUI;

0) nepepacnpeeICHUN CPEACTB PE3EPBHBIX JIEHEKHBIX (POHAOB MEXKIY CTpaxoBaTeIsIMH,
3acTpaxOBaHHBIMU, TPETHUMU JIMIIAMU U UHBIMHU BBITOJIOIPUOOpETATENSIMU ITPU
peanu3aiyy CTPaxOBbIX COOBITUN B 3aBUCUMOCTH OT CTENEHU MX 3HAUUMOCTH;

B) CO3/IaHUU JOOPOBOJIBHBIX U JOBEPUTEIBHBIX OTHOIIEHUH (PMHAHCOBOM MPUPOIBI MEKIY
CTPAaXOBAaTEISIMU U CTPAXOBIIUKAMM;

I') CTPaXOBOM Cllydyae, ¢ HACTYIJICHUEM KOTOPOr0 BO3HUKAET 00S3aHHOCTh CTPaXOBIIHKA
IIPOU3BECTH CTPAXOBYIO BBIILIATY CTPAXOBATEINIO, 3aCTPAXOBAHHOMY JIMILY,
BBITOZONIPHOOPETATENIO WU TPETHUM JIMIIAM.

YT Takoe areHTCTBO MO CTPAXOBAHUIO BKJIA/I0B?

a) MeXTyHapoHast PUHAHCOBAasT OpraHU3aIlHs, 00eCIIeYNBAIOIIAs CTPAaXOBAHUE BIIOKCHHH B
LIEHHbIE OyMaru pa3Iu4HbIX FOCY/1apCTB;

0) puHaHCOBas opraHu3aIys, MPUOETHYB K yCIyraM KOTOPOH J1t060e (hU3nYecKoe JINIO0
MOXET 3aCTPaxoBaTh CBOW 0AHKOBCKUW BKJIa/ Ha JOOPOBOJILHONW OCHOBE;

B) POCCHIICKas TOCYTapCTBEHHASI KOPIIOpaIys, 00eCIIeYrBaroIiasi CTpaXxoOBaHUE BKJIAI0B
HACEJICHUS CTPAHBI;

') HeOAHKOBCKasl KPEAUTHASI OpraHU3aIHsl, 3aHUMAIOIIAsICs CTPAXOBAHUEM BKJIAJIOB TIO]]
OTpeeNICHHBIN MPOIEHT.

Kakas gyHknusi B CTpaXOBaHUM SIBJISAETCS OCHOBHOM?
a) pUCKOBas;
0) cOeperaTtenbHas;



B) IpeaylpeauTeIbHasi;
I') HaKOMHUTEJIbHAS.

23. Kakue GyHKIIUM BBINOJIHAET CTPaXOBaHue?
a) PUCKOBYIO, KOHTPOJIbHYIO, aKKYMYJIUPYIOLIYIO;
0) puCKOBYIO, cOeperaTeabHyI0, IPEeayNPEAUTENbHYI0, KOHTPOJIbHYIO;
B) aKKyMYJIUPYIOIIYIO, cOeperaTelibHyI0, KOHTPOJIbHYIO, paCIPEICIUTEIbHYI0, PUCKOBYIO;
r) cOeperarenbHy10, epepacipeieIUTeIbHY0, HAKOMUTEIbHYIO.

24. O0beKTaMH CTPAXOBAHMSI MOTYT OBITh:
a) BCE BHUJbI UMYIIECTBA, 3/I0POBbE U JKU3Hb YEJIOBEKA, OTBETCTBEHHOCTh KOT0O-TM00 32 4TO-
m00;
6) ABVOKUMOC U HCABMIKUMOC UMYIIECCTBO, IIPABOOTHOLICHUS ;
B) 3/I0POBBE U KU3Hb YEIIOBEKA;
I') OTBETCTBEHHOCTH KOTO-JTHOO 3a 4TO-THOO.

25. OCHOBHOI1 11eJIBI0 CTPAXOBaHMA ABJIsIETCS o0ecneyeHue ...
a) CTPaxOBOH 3aIUTHl MATEPHAIBHBIX HHTEPECOB (PU3NUCCKUX U FOPHIMUCCKHUX JIHIL;
0) TOIOJIHEHUs TOCOIOKETA 32 CUET HAJIOTOBBIX ITOCTYIUIEHUH OT CTPAXOBBIX KOMITAHU;
B) COLMAIBHOHN MOMOIIHM HACEICHHIO;
r) 9(h}eKTUBHOI YKOHOMHKH 3a CYET YBEIHMUCHHSI MHBECTULIUN CTPAXOBBIX KOMITAHUH.

Ta6J'II/II_Ia OTBCTOB Ha 3alaHUs 3aKPBITOI'O THUIIA

Ne Tecra OrtBer
1 B

2 a,0,B
3 a

4 0

5 a

6 0

7 a

8 B

9 B
10 B
11 B
12 a
13 B
14 o
15 B
16 a
17 a, B
18 r
19 0
20 a
21 B
22 a
23 0
24 a
25 a




3aganue 1.

Paccunraiite OTHOCHTENBHBIE TOKA3ATENN IO CTPAXOBOM KOMIIaHUU «M», UCX0d U3
CIIeyIOIUX a0CONIIOTHBIX MOKa3aTesei:

Yucno 3acTpaxoBaHHbIX 00bekTOB — 1900;

Uwuciio cTpaxoBbIX COOBITHI — 56;

Yucno nocTpagaBImx o0beKToB — 78;

CtpaxoBasi CcyMMa BCEX 3aCTPaxOBaHHBIX 00beKTOB — 3150 MiH. pyo.;

CrpaxoBas cymMa noctpaaaBumx o0bektoB — 111, 7 muH. pyo.;

CrtpaxoBoe Bo3merieHue — 55, 64 miH. py0.; CTpaxoBas mpeMus —

61,25 miH. pyo0.

Omeem: Koapppuyuenm ywepornocmu = 0,342

Koagppuyuenm kymynayuu pucka = 1,2 obvekma na 00H0 cmpaxosoe
cobvimue Beposamuocme nacmyniienus cmpaxogozo cayuas = 0,05
Kospppuyuenm msocecmu ywepoa = 0,273 Yovimounocmes cmpaxosoii cymmbl
=1,35%

3aganue 2.

CTpaxoBIIMK TPOBOJUT CTPAXOBAHUE OT HECUACTHBIX ClydyaeB. BeposATHOCTh HACTYIUICHHS
ctpaxoBoro ciydas — 0,05. Cpennsst ctpaxoBast cymma — 80 Teic. py0. CpeliHee cTpaxoBoe
Bo3metnieHue — 30 teic. py0. KonnyectBo 3akimoueHHbIX 40roBopoB — 6000. [{ons Harpys3ku B
tapudHoii ctaBke — 24 %. CpeaHee kBajpaTHUeCKOe OTKIIOHEHHE — 8 ThIC. py0. Onpenenure
tapudHyr0 cTaBKy npu rapantuu 6e3onacuoctu 0,95.

Omeem: Ocnosnas wacms nemmo-cmaexku = 1,875%
Puckoeas naodaska = 0,185 Hemmo-cmaska =
2,055% bpymmo-cmaexa = 2,7%

3aganue 3.
CrpaxoBas croumocTth — 100 TBIC. pYyO., cTpaxoBas cymma — 60 ThIC. py0., yCIOBHas ¢paHIImM3a —
1 ThIC. py0. PakTHyecKu yuiepOd cocTaBuil:
1. 900 py©.;
2. 1,2 TBIC. pYO.
Ompenenure, B KakoM pazmepe OyAeT Bo3MeIIeH yiepd B 000MX cliydasx.

Omeem: B nepsom cryuae yuepb ne noonexcum 603meujenuio
Bo emopom cnyuae ywep6 eosmewaemes 6 noiHom pasmepe.

3ananue 4.

CrpaxoBasi CTOUMOCTh uMyIecTBa — 10 MiH. py0., cTpaxoBas cymMmma — 8 MIIH. pyo0., yiiepo
COCTaBWJI — 6 MIIH. PYO.

Omnpenenure CTpaxoBoe BO3MEIICHHUE.

Omeem: Cmpaxosoe o3mewerue cocmagum 4,8 min pyo.

3aganue S.

MsicokoMOMHAT, MOTYYUB KpeauT B OaHke B cymme 1,5 MiH. py6. noa 24% romoBbix Ha 8
MECSIIIEB, 3aCTPAX0BaJl CBOK OTBETCTBEHHOCTH Iepe]l 0aHKOM y cTpaxosiuka. [Ipenen
OTBETCTBEHHOCTHU cTpaxoBinuka — 60%, rapudnas craBka — 2,5%. Onpenenure
CTPaxOBYIO CYMMY M CTPaxOBOH B3HOC.

Omeem: Cmpaxoeas cymma = 1044 moic. pyo.



Cmpaxosoti 63noc = 26,1 moic.pyo.

3aganue 6.

[IpoBeanTe aHANM3 COCTOSIHUS U YPOBHS CTPaXOBAHUS B PETHOHAIIBHOM aCIIEKTE U BBIOCPUTE
HanMeHee YOBITOUHBIM PETHOH MO CIEAYIOIMM MoKa3aTessiM: KOd(UIEHTY yiiepoa, TSHKeCTH
pHCKa M YOBITOYHOCTH CTPaxOBOW CyMMBI. McXoaHbIe JaHHbBIE PUBEICHBI B TaOJIHIIE.

ITokazarenu Pernon A Pernon b
Yuciio 3acTpaxoBaHHBIX 2560 1180
00BEKTOB, €]1.
CrtpaxoBasi cymMmma 390 494 497 325
3aCTpaxOBaHHBIX OOBEKTOB,
pyo.
Ywuciio mocTpagaBIInx 875 402
00BEKTOB, €11.
CrpaxoBasi cymma 1o BCemM 64 768 85175
MOBPEXKICHHBIM 00BEKTaM,
pyo.
CtpaxoBoe Bo3menieHue, pyo. |33 870 34 541
Omeem:

Peruon A Peruon b
Koaddunument ymepoda 52,29% 40,55%
Koaddurment tsoxectu pucka | 48,53% 50,27%
Kosddumuent yositounoctu | 8,67 py6. Ha 100 pyo0. 6,95 py0. Ha 100 pyo.
CTPaxOBOW CYMMBI

Haumenee yovimounvim pecuonom s6nsemcs pecuon b.
3ananmue 7.

Paccuwnraiite cTpaxoBoe BO3MEIICHHE MO JOTOBOPY KPEAUTHOTO CTPAXOBAHMSI, €CITH
CyMMa HETOoTalIeHHOTO B CPOK KpeauTa coctapiseT 150 ThIC. 11.€., a mpeen
OTBETCTBEHHOCTH cTpaxoBinuka —80%.

Omeem. Pacuem ocywecmensemcs no ghopmyne:
Cmpaxoeoe sozmewenue = (Cymma HenocaueHHo2o 8 CpOK Kpeouma x
IIpeoen omsemcmeennocmu cmpaxoswuxa)/100.

Cneoosamenvro, cmpaxosoe 8ozmeujerue no 002080py KPeOUmMHO20 CMPAX08aHUsL COCIABUM
120 muic. o0.e.; (150 muic. 0.e. *80 /100).

3ananmue 8.
Paccuunraiite cTpaxoBoii ymiepo mpu MoTepe CelbCKOX03SIMCTBEHHOTO yposKasi, €Cln
CTOMMOCTb 3aCTPaXxOBaHHOTO ypoxas ¢ 1ra —700 TeIc. j.e., 001mas miomaab mocesa —=3 ra.

Omeem: Ywepb npu nomepe cenbCKOXO3AUCMEEHHO20 YPOACAS PACCUUMBIBACNICS NO
credyroueli popmyne:

Ywepo 6 pacueme na 6cro niowaos noceea = Cpedusisi CmoumMocnms 3aCmpaxo8aHHO20
ypoorcas ¢ 1 ea nocesa *Obwasn niowaos.

Cnedosamenvho, yuepo cocmasnsiem: 700 moic. 0.e. *8 2a = 5 600 muwic. O.e.

Omeem: 5600 muic. o.e.

3aganue 9.




CroumocTts 3acTpaxoBaHHOI0 uMyuectsa cocrasiseT 12000 g.e., ctpaxosasg cymma 10 000

1.e., ymep0 crpaxoarens —7500 m.e.

Omnpexenure CTpaxoBOE BO3MEILIECHHE IO CUCTEME IEPBOI0 PUCKA U CUCTEME POTOPIIMOHATIHLHON
OTBETCTBEHHOCTH.

Omeem: Cmpaxosarnue no cucmeme nepeoco pucka npeonoazaem blniamy cmpaxoso2o
803MeweHUs 8 pasmepe yuepoa, HO 8 npedeiax cmpaxosou cymmol. Jis yciosuii OaHHOU 3a0ayu
CMpaxosoe 8o3meujerue no cucmeme nepeozo pucka cocmasum 7500 o.e.

Pacuem cmpaxoeozo 6o3mewenus no cucmeme nponopyuoHaIbHOU 0OMEEemCcmeeHHOCIMU
ocywecmensaemcs no ghopmyine:
Cmpaxosoe gosmewenue = (Paxmuueckas cymma ywepoa *

*Cmpaxosas cymma)/Cmoumocmuas oyenka 00vexma cmpaxo8aHusi.

B coomeemcmeuu ¢ ycnosusmu 3a0auu cmpaxogoe ozamewjenue no cucmeme nponopyuoHaIbHoOU
omeemcmeennocmu cocmasum 6250 o.e.; (7500 <10000)/12 000 o.e.

3aganmne 10.

OOBEKT CTOMMOCTBIO 6 MITH p. 3aCTPaXOBaH 110 OJJHOMY JIOTOBOPY TPEMs CTPaXOBILUKAMMU:
MIEPBbIM — HA CYyMMY 2,5 MJIH P., BTOPbIM — Ha cyMMY 2,0 MJIH p., TPETbUM — Ha cymmy 1,5
MIIH p. B pe3ynbraTe noxxapa o0bekTy HaHeceH yiep0 B cymme 1,8 mitH p. OnpenennThb
pasMep BBIILIATHI CTPAXOBATENIO KaX/IbIM CTPaXOBLIMKOM.

Omeem: B ycnosuu 3a0auu peusb udem o 002080pe cOCMpaxo8anus, 20e Kanicovlil CMpaxo8ujux
Hecem omeenmcmeeHHOCMb 8 Npedeax moti 00U, KOMmopyr NPuHsL no 0ozoeopy (2,5, 2,0, 1,5
MIH p.). Onpedenum pasmep 8bINAAMbBL KAHXCObIM CHPAXOBUUKOM. * bINAAMA NEPBOCO
cmpaxoewuxa: 1,8 - (2,5 /6) = 750 muic. p.; * eeinnama eémopoeo: 1,8 - (2/6) = 600 muic. p., *
sviniama mpemuve2o cmpaxosuwura: 1,8 + (1,5 /6) = 450 muic. p.

3amanme 11.

B3pbiBoM pazpyiieH 1ex, 6agaHcoBas CTOUMOCTh KOTOPOTO ¢ y4eTOM u3Hoca cocTasiser 100
MJTH.pYO. B 11exe Haxoamiachk npoayKiusi CTouMocTbio 20 MitH.py0. st yetpanenus
MOCTIEICTBHUH B3phIBa MPHUBIIEKAINCH JIIOJIU U TeXHUKA. CTOMMOCTB 3aTpar cocTaBmiia | MITH.
pyOneit, cymma oT caum Metaiiosioma — 2 MitH. PyGneit. BocctanoBuTenbHbIe pabOTHI
MIPOJIOJDKAITICH B TeUeHUe Mecsa (1iex He padoran). [Toteps mpubbutn 3a 3TOT iepuoa — 150
MJIH. pyOusieii. 3aTpaThl Ha BOCCTaHOBIIEHUE 1exa — 125 mutH. pyosneit. OnpeaenuTs CyMMy
MPsIMOTO YOBITKA, KOCBEHHOI'O YOBITKA, OOIIYI0 CYMMY YOBITKA.

Omeem: Cymma npsmozo yovimka:

100+ 20+1-2 =119 (man. pybneti)

1. Cymma kocsennozo yovimka:
150+ 12%} =27 .
(man. pyoneit)

2. Obwas cymma yovimka:

119+ 275 =394 .
(man. pyoneti).

3ananue 12.
CroumocTs 3acTpaxoBaHHOTo 00bekTa coctapiseT 100 Toic. pyoOiei, ctpaxoBas cymma — 60
THIC. pyOJieii. JloroBopoM mpeaycMoTpeHa yCelloBHas GpaHimmsa B pazmepe 1,5 Thic. pyOIiei.
VYiep6 cocTaBuT:

1. 1,2 TeIC. pyOunei;

2. 2,2 TeIC. pyOIIEH.

Omeem: B nepsom cnyuae ywepo ne noonedxcum ozmeweHuro (no onpeoenenuro ycio8Hou



@parwussl).
1. Bo emopom cuyuae yuwepb noonesxcum o3meujeHuto 8 NoJHOM o0veme.

3ananue 13.

Ha rpanoBom yuactke yposxkait coctaBui 20 11, Ha cocequux yyactkax — 30 1. HopmanbHbrit
ypoxait B ganHoit mectHoctd — 40 11. CtpaxoBast cymma Ha 40 1. Onpeaenuts YObITOK OT Tpaja,
HeZ00paHHbIN ypoxKail 10 IpyruM NpUYrHaM, 32 CKOJIbKO IIEHTHEPOB OTBEYAET CTPAXOBas
opranu3anus?

Omeem: Yovimox om epada:
30-20=10

(y) (nozcubno 6 pesyrvmame epaoa)
1. Heoobparnulii ypooicati no Opyeum nputiuHam.

40-30=10 ()
2. CmanOGCZ}Z opearnuzayusl omeevaent 3ad Cmoumocntb moJjbKo 10 UEHMHEPOBL.

3aganue 14.

JeiicTBUTENnpHAs CTOMMOCTD 3aCTPaXOBaHHOTO UMYyIIecTBa cocTapiseT 38 500 n/e,
cTpaxoBanue «B yactu» (d) — 70%; pazmep yiiepda B pe3ynbTare CTpaxoBoro ciydas — 29
780 n/e, 6e3ycnoBHas (paHIlK3a, B MPOLIEHTaX K CTPAXOBOM OIIEHKE coCTaBisieT 6%.
Heo6xoauMo ornpeaenuTh CTpaxoBoe BO3MEIICHHUE 0 CHCTEME MPOTIOPIIMOHATBHOM
OTBETCTBEHHOCTH U CUCTEME IEPBOr0 PUCKA. Y CTAHOBUTH HanboJiee BHITOAHYIO CUCTEMY
BO3MEIIICHHMS JIJIS CTPaxoBaTelIsl.

Omeem: Cmpaxosas oyenka (L)) npedcmaesnsem cooou OelucmsumensbHyro Cmoumocms
uMywecmea Ha MOMeHm 3aKI0YeHUs 002080pd.
[]=38 500 0/e.

1. Cmpaxosas cymma paccuumvisaemcs kaxk 70% om cmpaxoeoi oyeHKu:
cC=0xd
CC =38500x0.70 = 26950 (0/e).

2. Cmpaxoeoe 8o3meujenue no cucmeme nPonopPYUOHAIbHOU OMEEmCmMEeHHOCmU
paccuumuléaemcs no gopmyne:

CB:YXO§; CB= CL[[xv
CB =29780%x26950/ 38500= 20846 (0/e).

3. [Ilpu be3ycnosnou gpanuuse yuepd 603meujaemcst 3a 8bl4emom YCmaHo81eHHOU
Gparwussl. B smom criyuae senuduna cmpaxogozo 803meuenus pacciumolgaemcs no

Gopmyne
CB =CC-1xd .
o o (MAH. pyOineti)
CBo =20846-38500x0,06 =18536 (0/e).
4. [Ilpu smom ywep6 6 npedenax cmpaxosoil CyMMbl HA3bl8ACMCSL NEPEIM PUCKOM, d
C8epX CMPAxo8otl CyMMblL — GMOPbIM PUCKOM, MO eCMb He803MeUaeMbiM PUCKOM.
CB1 _pucka =Y | CB1 _ pucka = 29780 (0/3)_
5. Cmpaxosoe 6o3meujenue 3a ebiemom 6e3ycio8Hou
¢panwuser: CB1 _ puckagp = CB1 _ pucka — I x Agpg

CB1 _ puckagp = 29780-38500x0,06 = 27470 (()/e).
6. Bu1600. /s cmpaxoseamens 6onee 6bl200HO CIMPAX08AHUE NO CUCTEME NePEO20

PUCKA, MAK KAK 8 SMOM CIydae cmpaxogoe gosmeujenue 060abie no CpasHeHuio ¢
cucmemoul npoNnoOPYUOHAILHOU omeemcemaennocmu Ha 6 624 d/e (27 470 — 20 846).



3ananue 15.

Onpenenuts ymepO cTpaxoBareist U BEIMYHHY CTPAXOBOTI0 BO3MELICHHUS IO CHCTEME
MpeAeIbHONW OTBETCTBEHHOCTH MIPH CIETYIOIIMX UCXOAHBIX TaHHbIX. Cpe/iHssl ypOKaHOCTh
MIIEHMIIBI 32 TPebIIyLue MATh JeT — 24 11 ¢ 1 ra, miomans nocesa — 300 ra. 13-3a
MPOUCIIEIIEr0 CTPAXOBOIr0 cityyas yposkail coctaBwi 12 11 ¢ 1 ra. PeiHOuHast ctroumMocTs 1 11
neHuibl — 250 n/e. OTBEeTCTBEHHOCTH cTpaxoBika — 70% OT MpUYMHEHHOTO yiiepoa.

Omeem: Ywep6 ona cmpaxosamens:
Y =(24 -12) x300x 250 = 900 (I’I’IblC ()/e)
1. Cmpaxosoe sozmewjenue:

CB=900x 0,7=630 (moic.0/e).

3ananue 16.

Hmy1iiecTBO MpEeANpUsTUS CTOUMOCTBIO 14 MITH J1/€ 3acTpaxoBaHO B IBYX CTPAXOBBIX
opranm3anusx: y crpaxoniuka Ne 1 Ha ctpaxoByro cymmy 10 MutH 1i/e, y ctpaxoBmuka Ne 2 —
4 mutH /€. Yiep0 1mo cTpaxoBOMY CIIy9ar0 cocTaBwil 9 MitH a/e. OnpenennTh, B KakoM 00beMe
BO3MECTHUT YIIEpPO CTPaXxOBaTEIIO Kax/1asi CTpaxoBasi OpraHu3aIlus.

Omeem: Cmpaxoeoe o3mewjeHue:

cB=_10 ,9-643

Cmpaxoewux Ne 1. 10+ 4 (man O/e)

CB=_—4 x9=257
Cmpaxoewux No 2 10+ 4 (man O/e).
3amanme 17.

[Tpeanonoxum, uro exxeroaHo u3z 1 000 7oMoB 6 MOTHOCTHIO cropatoT. CTOMMOCTh KaX 0T
noma - 300 000 py6aneit. OnpeaenuTs: KakKuM JeHEeXKHBIM (POHIOM JUIsl BBIIIAT JOJDKEH
pacrioyiarath CTpaxoBILIUK, KaKOBa JI0JISl KQXI0T0 CTpaxoBaTels B CTpaxoBoM (oHae (BeTu4rnHa
HETTO-CTaBKH) C €UHUIIbI CTPAXOBOW CYMMbI, KAKOBA BEJIMYMHA CYMMBI CTPax0oBOM MPEMUH.

Omeem: Benuuuna oenedcrnozo gponoa 0ns vinaam u 007151 KAHCO020 Cmpaxoeameins,
KOMOPYIO OH 00JIHCEeH 6HeCMU 8 CIPAX08yI0 0P2aHU3AYUIO:

300000%6 =1800 (muic 9/e)
1800000/1000 =1800

- HEMMO-CMABKa ¢ 00HO20 0ObeKMma,
1. Jlona cmpaxoeamens 6 ghopmuposanuu 0eHeircHo2o hoHoa.

1800000/ 300000x1000=0,6 (9/e) (co 100 o/e),
2. Benuyuna cmpaxogou npemuu:

300000x 0,6 /100 = 1800 (d/e ).

3ananue 18.

Iena aBTomobuist — 50 000 n/e. On 3acTpaxoBan Ha cymmy 40 000 1/e cpokoM Ha OJIUH TOA. 3a
nospexaeHre aBromoOms B JITIT crpaxoBast opranu3anusi yCTaHOBUIJIA CTAaBKY CTPAaXOBOTO
tapuda 5% ot cTpaxoBoil CyMMBbl. B 1oroBope nmpucyTcTByeT MyHKT O ¢paHmmsza. OpaHimza
6e3yciioBHas u coctaBisieT 10% oT BeMuuHbI YOBITKA. B COOTBETCTBUU C 3TUM IpelycCMOTpeHa
ckuzka k Tapudy B pazmepe 3%. ABTOMOOMIIb C MECTa aBapuu ObUT JOCTABIIEH HA CTAHIIUIO
TEXHUYECKOT0 00CTYKMBaHUs, IIPH 3TOM pacxobl Biaaesnbiia coctasmin 1 200 n/e. CroumocTtsb
MaTepHalioB 10 peMOHTY aBToMoomis — 8 000 pyGueit, orutata peMoHTHBIX pabot — 5 000 n/e,
CTOMMOCTb ITOBPEXIEHHOT0 ABUraTeIs, MOIeXkKaIlero 3amMmene, - 15 000 n/e. Bo Bpems pemoHTa
Ha aBTOMOOWIIb OBLIT MMOCTaBIJIEH O0Jiee MOIIHBIN aBHUraTesb croumocTthio 20 000 n/e. B norosope



CTpaxoOBaHMs ITyHKT O JIOMOJHHUTEIBHBIX 3aTpaTax OTCYTCTBYeET. OnpeneinTh GakTHIECKYIO
BEJIMYMHY YOBITKA, BETMUNHY CTPAXOBOW MPEMHUH U Pa3Mep CTPAXOBOI0 BO3MEIICHHUSI.

Omeem: @axmuyeckasn eeiuyuna yYooImka:

Y =(8+15+5)+1,2=29.2 muic. J/e.
1. Cmpaxosoe 6o3mewenue, onpedensemoe no memoouxe
NPONOPYUOHATLHOU OMBENCIMEEHHOCU:

CB=29,2x40/50=23,4 muic.0/e.
2. @panwusa:

@P = P /100xY = 10 /100x 29,2 = 2,92 mwic.0/e.
3. Cymma cmpaxo6020 6o3meueHus ¢ y4emom panuuusn:

CBp =CB—-®P=23,4-292=20,48 muic. 0/e
4. Benuuuna cmpaxogou npemuu:

CIT=5x (0,97 x 40) = 1,9 muwic.0/e.

3aganume 19.

[ena aBTomobums — 50 000 n/e, on 3actpaxoBan anHa cymmy 40 000 1/e cpokom Ha oauH rof. [1o
ctaBke 5% OT cTpaxoBoii cymmbl. [1o moroBopy npemycMoTpena ycinoBHas (ppanmmsa B pasmepe 8%
OT 3aCTpaxoBaHHOM cyMMbl. CKUAKH 10 Tapudy BCIeACTBHE TpuMeHeHus ppanmmssl — 4%. B
pesynbsrate JITII cymmapnsbie 3aTpaThl Ha peMoHT cocTaBuiu: 1 Bapuant — 1 800 a/e u 2 BapuaHT — 5
400 n/e. 3aTpaThl Ha BOCCTaHOBJICHHE aHTHKOpa paBHbI 800 1/e. B 1oroBope mnpemycMoTpeHb
JIOTIOJTHUTENbHBIE 3aTpaThl. ONpeaeTuTh OTACIBHO M0 KaKIOMY BapUaHTY: YOBITOK, BEJTUUUHY
CTPaxoBOT'0 BO3MEUICHUs, (PpaHIIN3y, pa3Mep CTPAXOBOW MPEMHUH.

Omeem: 1 @axmuueckas eeruyuna yovimxa:
1.1.V=18+0,8=2,6 muic.0/e.

1.2.v=54+08=6,2 muic.0/e.
2. Cmpaxoee 603MeuleHue no Memody I’lpOnOpT/[MOHa]leOI:Z omeemcmeeHHocmu.

2.1.CB=2,6x40/50=2,1 muic.0/e.

2.2.CB=6,2x40/50=5,0 muwic.0/e.
3. Benuuuna gb(famuu%l:

®P =40 x0,08 =3,2

moic.0/e. (no 0boum sapuanmam 0OUHAKOBA,).
4. Onpeoensem cmpaxosoe so3meujerue. Cmpaxogoe gozmeujeHue He GblN1a4ueaemcs, maxk Kax
CyMMa YCI08HOU (paHuiU3bl npesviuiaen Cymmy Yoolmka (6 nepeom eapuanme).

CB=5,0

moic.0/e. Bvinnauusaemcs noiHocmsio, NOCKOIbKY UMeencsl NPesbluleHue CYMMbl
YOBbIMKA HAO 8eNUHUHOL YCI08HOU PPAHUUYL.
6. Beauuuna cmpaxosoii npemuu.:

CIT=0,05x (1-0,004) x 40=1,9 mwic.0/e.

3anaunme 20.
CrtpaxoBasi CTOMMOCTb UMYIIIECTBA — 15 MutH. /e, cTpaxoBas cymMma — 10 muH.1/e, yep0o — 5
MiTH.JI/e. OTpeIeinTh BO3MEIICHHE TT0 CUCTEME MPOTIOPITUOHATLHOW OTBETCTBEHHOCTH.

CB= 5X]£ =3,33

15

Omeem: MJIH.O/e.

Saganue 21.
3akJTroueH JOTOBOP CTpaXxOBaHUsI aBTOMOOMIIS Ha cirydait aBapuu Ha cyMmy 80 ThIC. py0. 1 Ha



ciryyail yrona Ha cymmy 60 Thic. py0. CTOMMOCTH aBTOMOOMIIS B HOBOM COCTOSIHMM — 160 ThIC.
py0. ABTOMOOWMIIB BBITYIIEH 8 JeT Ha3aa. HopMa aMOpTH3allMOHHBIX OTYHCICHUH COCTaBIISET
5% B roa. B mepuop neiicTBHs JOrOBOpa aBTOMOOMIIb OBUT IOBPEK/ICH B PE3YJIbTaTe aBapUU U
eMy HaHeceH yiep0 B cymme 20 ThIC. py0. OnpenenuTte CyMMy CTPaxoBOI0 BO3MELIEHHUS.

Omeem: 1) Cymma uznoca aemomoouns 3a 200: 160000*5%=8000py6.

2) Cymma uznoca asmomoobuns ¢ momenma nokynku.: 8000py6*8rem=64000py6.

3) Heiicmeumenvhas cmoumocms asmomoouns ¢ yuemom usroca: 160000-64000=96000 py6.
4) Cymma cmpaxosozo éozmewenust no gpopmyne Q=T*(S/W), 20e T — cymma ywepba, S —
cmpaxoeas cymma, W — cmoumocmo umywecmaa.

20000*(80000/96000)=16667py6.

Cymma cmpaxosoco sozmewenus 16667 pyo

Saganue 22.

NmymectBo 3acTpaxoBano Ha 250 ThIC. py0. (MOTHOE CTPAXOBOE MOKPHITHE) C YCIOBUEM
BBIIUIATHI 3a YIIEpO 110 CUCTEME IPONOPLUOHAIBHON OTBETCTBEHHOCTH. be3ycnoBHas
(dpanIm3a ycTaHOBJICHA B pa3Mepe 2% CTpaxoBOH CYMMBI Ha KKl CTPAaxoBOU cirydaid. B
pe3yibTaTe moXkapa UMYIIeCTBY pudrHeH yuiepo Ha cymmy 130 TeIc. py0., a yepe3 mecsIl B
pe3yibTaTe yparana yuiep6o Ha cymmy 50 Toic. py0. Onpenenure cTpaxoBoe BO3MEIICHUE 110
KaXX/IOMY CTPaXOBOMY CIIY4ar0.

Omeem: OOHuM U3 YCr108Ul UMYUWECMBEHHO20 CIMPAX0B8AHUS YACMO ABIAEMCs onpedeieHue
Ppanuusel - HeONIAUUBAEMOU Yacmu yuepoa, m.e. MAKCUMATbHOU SPAHUYbLL, NPU NPEGbILUEHUU
KOMOpOU npou3eo0umcs sozmeujerue yuwepoa. panuusza ycmanagiueaemcs 6 nNpoYeHmax K
CMpaxosotl cymme unu 8 abcoIomuom 3sHavenuu. Pasmep gppanwuszsl npumepro pasen
3ampamam cmpaxoswuka Ha onpeoenenue cymmul yuwepoa. besycrosuas ¢hpanwusza
onpeoensiem HeON1auUBaeMyIo 4acms yuepoa He3asucumo om e2o pasmepa.

1)Haxooum pasmep 6e3ycioénotl hpanuuzsl o nepeomy Cayuaio:

250 moic. py6. * 2% = 5 moic. pyo.

2)Haxooum cmpaxoeoe so3meujerue no nepeomy Ciyyaro.

130 moic. py6. — 5 moic. pyd. = 125 muic. pyo.

3)Haxooum pasmep 6e3ycio6Hou hpanuussbt no 6Mopomy Ciyua:

(250 moic. py6. — 130 muic. py6.) * 2% = 2.4 muic. pyo.

4)Haxooum cmpaxosoe o3meujerue no 8Mopomy Ciyuaro:

50 moic. py6. — 2.4 moic. py6. = 47.6 muic. pyo.

3ananue 23.

JloroBop cTpaxoBaHUs 3aKII04YeH Ha cTpaxoByro cymmy 50 000 pyO. Ha CTpaxoBoe COOBITHE
noxap u Ha ctpaxoByto cymmy 80 000 py6. Ha cTpaxoBoe coObITHE Kpaxka. JlefcTBuTeIbHAs
ctouMocTh umytectsa — 250 000 py6. B pesynbTaTe kpaxu yiiep6 coctasuia 12 000 py6. Uepes
nBa aHs noru6io 90% ocraBierocs UMyIIeCTBa B pe3ysbrare noxapa. Onpenenure cCTpaxoBoe
BO3MEIIICHHE.

Omeem: 1.Ilpu nacmynienuu nepeoco cmpaxo8o2o cooblmus, a UMEHHO Kpadicu,
CMpaxosoe 8o3meujeHue COCmMasuio:

(12 moic. py6.*80 muic. py6.)/250 moic. py6. = 3,84 moic. pyo.

2.0npedenum cmoumocms 0CmMasuie20Cst UMywecmasd:

250 muic. py6. — 12 muic. pyo. =238 meic. pyo.

3. Cmoumocms nocubuieco umMyuecmsa coCmasuio:

238muic. py6. —100%

X muic. pyo. —90%



X = 214,2 muic. pyo.

4.IIpu nacmynieHuu 6Mopo2o CMpaxo8o20 cooblmusl, a UMEHHO Noxcapd,
CMpaxosoe 8o3MeujeHue COCMasuio:

(214,2 moic. py6. *50 moic. py6.)/250 moic. pyd. =42,84 muic. pyo.

5. Cymma cmpaxogvix 603MeuyeHuUlL:

3,84 moic. py6. + 42,84 moic. py6. = 46,68 muic. pyo.

3ananue 24.

Omnpenenure pa3mMep CTPaxoOBOTO BO3MEIIEHUS 3a MOBPEXKIEHHOE B PE3yJIbTaTe CTPAXOBOTO
ciy4asi CTpoeHue, Bo3BegeHHoe B 1975 roay. Pazmepst noma — 8,0 x 7,0 x 2,8 M, HOpMaTUBHBIN
cpok xxu3Hu — 150 net. BoccranoButenpHas croumocts — 900 Thic.py0. Cropena Kpaiiia,
yETbHBIA BEC KOTOPOIi 110 COOPHUKY OLIEHOUHBIX HOpM paBeH 15%, nepekpbiTue, Ha
BOCCTAHOBJICHHE KOTOPOTO TpedyeTcs 2,5 M JOCKHU MOJIO0BOM, CTOUMOCTh | M3 TOCKM COCTaBiIseT
3 500 pyO0., u nBa BepxHux O6pyca ctensl 0,15 x 0,18 M. CTouMocTs paboThI 32 BOCCTAHOBJICHHE
niepekpoITHs coctabisger 1 500 py0., 1ByX BepXHUX BeHIIOB cTeHbl — 1 200 py0. PaiionHbIN
koaddunment pasex 20%.

Omeem: 1. T.x. kpviuwa cocmasnsem 15%, natioem ee cmoumocmeo

900 000*15%=135 000 pyo.

2. Cmoumocms pabom 3a 60CCMAaHOBIEeHUE KPbIULU, NePEKPLIMUSL U 08X
BEPXHUX BEHYOB CTNEHbL

135000 + 1 500 + 1 200 = 137 700 py6.

3. Ucxo0s u3 paiionno2o koagguyuenma onpederum cmoumocnms

137 700 * 20% = 27 540 pyo.

4. Pazmep cmpaxo6020 03MeujeHust

137 700 + 27 540 = 165 240 py6

3ananme 25.

3aKIII0YEH JOrOBOP CTPAXOBAHMs yposKasi MIIEHUIbI, IUIOLIA/b IIOCEBA KOTOPOH 3 ThIC. Ia.

CpenHuii NATWIETHUH ypO>Kail MIIEHULBI ¢ | ra B JaHHOM CEIbCKOXO035MCTBEHHOM IPEAIPUATUI
coctaisieT 32 1. JIoroBop cTpaxoBaHUs MIpeyCMaTPpUBAET CTPAXOBOE MOKPLITHE

B pazMepe 70% . B Texyiiem (CTpaxoBOM) rojly B pe3yjbTaTe CTPaxoBbIX COOBITHIA,
00YCIIOBJIEHHBIX JIOTOBOPOM CTpPaxOBaHMUs, ypoxkas MIIeHuIb! ¢ 1 ra cocraBui 25 1. CTOUMOCTb
1 11. MIIEHUIIBI TPU 3aKITI0YEHUHN JJOTOBOpA cTpaxoBaHus coctasisia 350 py6. Onpenenure
CYMMY CTPaxOBOT'O BO3MEIIEHHUS 3 HE000p yporkas JaHHOU KYJbTYpBHI.

Omeem: 1. Ywepod npu wacmuunou eubenu yposxcas yuepo = (cpeoueti ypoxrcamuHocmu 3a 5
npeouecmsyowux iem - paKkmuiecKas yporcatHocmy) X Ha HOCE6HYI0 NA0WA0b X Ha
YeHy, NPUHAMYIo npu 3aKiodeHuu 0o2o8opa cmpaxosanus,; (32-25)*3 000 * 350 = 7 350
000 pyo.

2. Cymma cmpaxogo2o 603meweHust 3a He000op YPOICAsL:

7350 000 py6 * 0,7 =5 145 000 pyo.

Cymma cmpaxogozo 6osmeweHuss 3a Hedobop ypoxcas pasHa

5 145 000 pyoaer.

3aganue 26.

['pasxxnanun «T», IMEOLINI TOroBOp 0053aTENBHOTO CTPAXOBAHUS IPAXKIAHCKOM
OTBETCTBEHHOCTH, HaHeC B pe3yibTare JTII, BHHOBHMKOM KOTOPOTo OH ObL1, yiepo
aBTOMOOWIAM TpakaaHuHa «D» B cymme 75 ThIC. py0. u rpaxkaanuna «E» B cymme 105 Thic.
py6. CornacHo cripaBKe aBTOMHCIIEKLIMH, IpaxIaHUH «E» BO BpeMsi aBapuu HaXOHJICS B
COCTOSIHUU ONbsiHeHUs. Ha TpaHCOPTHPOBKY MOBPEKICHHBIX aBTOMOOMIIEH 3aTpadeHo 4
ThIC. py0., Ha IpyTrHe pacxobl, CBI3aHHbIE C aBapHuei, eme 3 Toic. pyd. Onpenenute pasmep



CTpaxoBO# BbILIATHI 10 fanHoMy JITTI.

Omeem: Dsaxyayus 4/2= no 2m.p. na uenogexa. Ilpouue pacxoowvl 3/2= no 1.5 na yenosexka
HUmoeo pacxoowl no asapuu: @ = 75+2+1,5=78.5 m.p.

E=105+2+1,5=108.5 m.p.

E+®D =185 mp.

Maxkcumanvnas evinnama no OCAI' O npu nanuuuu Heckonbkux nomepnesuiux - 160 m.p.
160/185 = 0,86 - koappuyuenm ons ypecyruposanus 78,5*0,86=67m.p.

108.5/0,86 = 93m.p.
Cocmosnue onvsanenus eooumens ® ne umeem HUKAKO20 3HAYUEHUS, M.K. HE OH ABIIAEMCs
BUHOBHUKOM A6apull.

Saganue 27.

MyHULIUTIATBHBIA KPEAUT B CyMME 2 MITH. pyO. BbIIaH 3aeMIUKY Ha 2 roja noj 15% roaoBeix u
C TOCYIapCTBEHHOM rapanTrel B pasmepe 30% ¢ yCIoBHEM MoralieH|sl OCHOBHOM YacTH KpPeIuTa B
KOHIIE CPOKa JIEWCTBHS KPEAUTHOTO J0r0OBOPA M BHECEHHEM IIPOIIEHTOB 110 KPEIUTAM B KOHIIE
Ka)XJI0T0 ToJia ICUCTBUSI KpeAUTHOrO 1oroBopa. OCHOBHAs YacTh KPeAUTa U MPOLIEHTHI [0 HEMY
3acTpaxoBaHbl Ha CPOK JIBa rojia ¢ mpuMeHeHneM tapuda 7% Hpu YCIOBHH UCUNCIICHHS U YIUIATHI
CTPaxOBOW MPEMUU B PACCPOUKY (32 KaXKIbIii TOJT ICHCTBHSI JOrOBOpa cTpaxoBanus). Onpeaenure
pa3Mep CTPaxoBOi CYMMBI M CTPAXOBOM IIPEMHH TI0 JOTOBOPY CTPAXOBAHHUS.

Omeem: 1)Ocnosnas uacmo kpeouma = cymma kpeouma*(100%-cocyoapcmeenuyro
eapanmuio) = 2 000 000*(100%-30%) = 1 400 000 pyo.

2)IIpoyernmul no kpedumy 3a 2 200a = MyHUyuUnaibHuli kpeoum™*(15%*2)=

1 400 000*30% = 420 000

3)Cmpaxosas cymma=npoyenmsl no kpeoumy 3a 2 200a + 0CHO8HAs Yacmy
kpeouma = 1 400 000+420 000 = 1 8§20 000 pyo6.

4)Cmpaxosas npemua=cmpaxogas cymma*mapug = 1 820 000*0,07 = 127 400 pyo.
Cmpaxoseas cymma = 1 820 000 py6. cmpaxosas npemusi = 127 400 pyo6.

3ananmne 28.

[To noroBopy sKcueneHTa YOBITOUHOCTH MIEPECTPAXOBILIUK OKPHIBAET YOBITKH B pazmepe 70%
cBepx 110% yOBITOYHOCTH CTPaxOBIIUKA. 3a MEPECTPaAXOBOYHBIN MEPHO] CTPAXOBIITUK COOpa
B3HOCOB 10 MIIH. py0., @ BBIIUIATHI IO ATOMY HOpTdemnto cocTaBuiu 18 miH. py0. Onpenenure
CYMMY CTPaxOBOM BBIIJIATHI CTPAXOBILUKA U MIEPECTPAXOBIIHKA.

Omeem: Tax kak npemus cocmaensiem — 10 man. pyo. = 100%. Yovimxu — 18 man. pyo. =
180%

Coomeemcmeenno: 110% ybvimka no 0oeoeopy niamum cmpaxoswux, smo 11 000 000 py6. + 2
100 000 py6. smo 30% ocmamox, komopwii ceviute 110%. Ilepecmpaxosuux no 0o2o6opy
nramum 70% ceepx 110% yovimounocmu, smo 7 000 000 ceepx 110% u3 nux 70% smo 4 900

0 pyo.
Buinnama cmpaxoswuxa — 13 100 000 py6. Buiniama nepecmpaxoswuxa — 4 900 000 pyo.

3aganue 29.

B otuetHOM nepuose pazmep yObITKOB, 3asIBJICHHBIX M 3apETUCTPUPOBAHHBIX B )KypHAJIe yyeTa
yOBITKOB, cOcTaBMII 2 MIIH. py0. B mepuo, npeamecTByomuii 0oT4ETHOMY, pazMmep
HeyperyiMmpoBaHHbIX YOBITKOB cocTaBuil 400 Teic. py0. B oTueTHOM nepuojie 6bu1H
MIPOU3BECHBI BBIIIATHI B pazMmepe 1,7 MitH. py0. Onpenenurte pazMep pe3epBa 3asBICHHBIX,
HO HEYPETyJIHUPOBAHHBIX YOBITKOB.



Omeem: Pazmep 3a56/1eHHbIX, HO HEYPe2YIUPOBAHHBIX YOLIMKOS:
(2 000 000 + 400 000) — 1700 000 = 700 000 py6.

3aganue 30.

Ucnons3ys kordduruent Konbmna, BeibepuTe Hanboee GUHAHCOBO YCTOMUYUBYIO
CTPaxoBYIO OTIEPAILIMIO HA OCHOBAHUH CJIETYIOIINX UCXOIHBIX TAHHBIE.

ITo cTpaxoBoii onepanuu Ne 1: konudgectBo qoroBopoB crpaxoBanus 20 000, cpenusis Tapuduas
craBka — 0,0032 n.e. ¢ 1 1.e. cTpaxoBO CyMMBI.

ITo crpaxoBoii onepanuu Ne 2: konmudecTBo A0roBopoB ctpaxosanus — 18 000,

cpennsis Tapudnas ctaBka — 0,0034 m.e. ¢ 1 a.e. ctpaxoBoit cymMebl. Pemienue.

Omeem: Kosgpgpuyuenm Konvwuna cocmasnsem:
o1 onepayuu No 1 :

K = J 1-0.0032  _ ;s
20000x0,0032
o1 onepayuu No 2:

o | 1-00034  _
18000 % 0,0034

1lo onepayuu Ne 1 ¢hunancosasn ycmouiuugocms éviute, yem no onepayuu Ne 2.

OnepaTtop 340 000 "KomnaHus "TeHzop" —

[IOKYMEHT MOAMWCAH 3NEKTPOHHOM MOAMMCHIO

COIrMACOBAHO ®reoy BO "PrPTY", PIPTY, Yernakosa CBeTnaHa 19.08.24 12:27 (MSK) MNpocTas noanucs
IpuropbeBHa, 3aBeaytowwmii kacdeapoin IbAnY




